Сценарій вечора-пам’яті «Блаженні переслідувані за правду, бо їх є Царство Небесне» (Мт.5,10)
На темно-вишневому полотні в центрі сцени висить хрест з терновим вінцем, праворуч якого прапор України. Над ними напис: «Блаженні переслідувані за правду,бо їх є Царство Небесне»(Мт.5,10). Під хрестом на підвищенні і внизу - каміння та квіти, поміж яких пізніше діти будуть ставити свічки.
Вступне слово о. Олега Турківа «Йосип Сліпий - подвижник української національної ідеї»
Молитва Отче Наш
На фоні мелодії «Реквієм» звучать слова ведучих
Ведуча. Всім, хто не скорився ворогові і не впав духом, роками ніс тяжкий хрест боротьби, не зрадив, вистояв, вмер, залишившись безсмертним!
Ведучий. Всім, хто і сьогодні жертвує власним життям за право жити вільними у своїй державі - рідній Україні присвячується вечір
Ведуча. Боже Провидіння послало нашій Церкві і народові в XX столітті двох великих синів України - Українського Мойсея Великого Митрополита Андрея Шептицького та його наступника В'язня ради Христа Блаженішого Патріарха Йосифа Сліпого, які йшли тернистим шляхом, прокладаючи дорогу Церкві та українському народові. Якою дорогою для кожного із нас є рідна домівка, а особливо, коли ти на чужинні, далеко від неї. Якими дорогими, рідними і незабутніми є для нас ці стежини якими бігали наші босі ноги. І ким би ти не був, і де би не перебував ти завжди згадуєш своє дитинство. 17 лютого 1892 року в с. Заздрість Теребовлянського р-н, Тернопільської області в сім'ї доброго господаря і ревного християнина народився останій син, а в майбутньому Патріярх нашої Церкви Йосиф Сліпий з роду Коберницький-Дичковський.
Ведучий. Перебуваючи у Римі після заслання Блаженніший Йосиф з приємністю згадує свої дитячі літа. «З перших літ я бачив, як батьки і брати молилися навколішках, клякав і я собі і просив, щоби хтось провів мені молитву вранці, перед їжею, і перед сном. Так само і в час посту за їх прикладом бив я щодня поклони і постив строго. Я любив ходити за матір'ю коли вона збирала на городі всі квіти, щоб святити на Спаса разом з овочами. Коли я запитав навіщо такий грубий снопик брати до свячення, чи не вистарчило б кілька квіток, то вона відповідала, що кожний цвіт проситься, щоби його посвятити.»
Читець:
І ніч, і день Ти молишся, чуваєш...
Пречиста Діво, Матінко Свята!
Ти ревно просиш Бога... Ти благаєш,
Щоб нам простив заради мук Христа.
Ти молишся... Покірна і смиренна...
Собою заслоняєш всіх людей.
І чує цю молитву вся Вселенна,
Як любиш Ти земних своїх дітей.
Заступнице ласкава, наша Мамо,
Навчи і нас молитися як слід.
Ти - Полум’я Любові, Богом дане.
Молитвою спасаєш цілий світ.
Звучить пісня «Свіча»
Ведуча. Йосиф любив і цінив працю своїх батьків, бо часто про них згадує. Хоч батьки були заможні, однак відзначалися великою працьовитістю, жертвенністю для вбогих і великою любов'ю для ближніх і все це вони вклали в молоде серце Йосифа. Слухаючи не раз від матері оповідання про строге життя святих, він висипав зерна збіжжя на землю і клякав на них і промовляв молитву «Отче Наш»
Ведучий. Після закінчення навчання в Заздрості Йосиф перейшов на навчання до Вишнівчика, де у 1903 році закінчив четверту наро дну клясу австрійського типу з найвищими оцінками. Йдучи ранком на лекцію, він йшов попри Церкву і перед місійним Розп'яттям клякав і молився. Дивна річ, що в тих літах Йосиф мав сни, в яких літав немов птиця без крил, і такі сни повторювалися пізніше, коли він був на Сибіру і Мордовії. У серпні попрощавшись з рідними виїхав з батьком до Тернополя. "Ніколи не забуду тих сліз, - говорить патріарх, - якими супроводжувала мене мама до воріт".
Ведуча. У 1914 році Йосиф Сліпий приїхав додому на вакації, де його застав російський наступ. Аж коли прийшли австрійські війська він міг знову виїхати до Інсбрука для продовження студій. Згодом починає збирати матеріал для докторської праці на тему " Поняття про вічне життя у Євангелії Св. Івана". 30 вересня 1917 року отримує свячення з рук Митрополита Андрея і вже як священик записується на курси спеціалізації по богослов'ю і філософії, які закінчує у 1920 році.
Ведучий. Культурний і невтомний священик - ректор семінарії і богословської академії, він має всі потрібні дари, щоб стати главою великої громади.
Ведуча. Отже, нема чому дивуватись, що митрополит Андрей подав Римові отця Йосифа Сліпого. Митрополит говорив без вагань: "Нема кращого за отця Сліпого". В празник Непорочного Зачаття 22 грудня 1939 року отець митрат Йосиф Сліпий був потайки висвячений в митрополичих палатах на Архієпископа з правами наслідства. По смерті митрополита Андрея 1 листопада 1944 року вій став Архієпископом Львова і всієї Галичини.
Ведучий. Більшовики почали пропаганду проти Української Греко- католицької Церкви, намагаючись споганити науку покійного митрополита Андрея. Це був ясний знак, метою якого була ліквідація УГКЦ, яка на той час була одинокою підпорою українського народу. Знаючи наміри більшовиків, митрополит Иосиф хотів якимось чином рятувати Церкву. Він передчував, що зближається година його мучеництва, тому був готовий випити до дна чашу терпінь. Це сталося 11 квітня 1945 року. Руками НКВД того дня було арештовано митрополита Йосифа Сліпого, всіх єпископів і видатних священиків. Митрополита возили від зони до зони. Довгі години зливалися в дні, і ті, в свою чергу, роки. Вони були чимось подібні один до одного - тих важких 18 каторжних років.
Читець:
ПРОСТИ...
Я йшла думками, Христе, за Тобою,
Як Ти з хрестом на гору прямував.
Я була разом з дикою юрбою,
Коли Ти тричі падав і вставав.
Я бачила, як учні відступались,
Як Тебе тричі зраджу вав Петро.
А я мовчала, бо також боялась Тільки за себе,
за своє добро. Я чула сміх, образи і прокльони,
Які на Тебе звідусіль неслись.
І відчувала, як в Твої долоні Іржаві цвяхи болісно вп'ялись. 
Здається, я- Тебе не розпинала,
А просто була з тими, хто в юрбі.
Тільки стояла тихо і мовчала.
І не обтерла я лиця Тобі.
Ти всім простив знущання і образи,
На чорний хрест розп'ята дав Себе.
Я зрозуміла, - навіть не три рази,
А сотні раз я зрадила Тебе.
Звучить пісня «Молитва за Україну»
Ведуча. В грудні 1960р радянська влада ще раз вирішила перевірити твердий характер митрополита і його привезли до Києва для переговорів, але цього разу можновладці помилилися: їм не вдалося схилити Блаженнішого до співпраці та зради Вселенської церкви. Митрополит Йосип Сліпий, як і раніше, вимагав відновлення УГКЦ, яка пішла в катакомби та не приставав на облудні пропозиції. . 4 лютого 1963р Йосип  Сліпий поїздом виїжджає з Москви до Риму. Та навіть у таких сприятливих умовах, які нарешті випали для митрополита, він не забуває своєї церкви і своїх вірних, - не хотів їх залишати. В Римі Блаженнішого привітав папа Іоан XXIII, який чи не найбільше приклав зусиль для того, щоб довголітній в'язень вийшов на свободу.
Читець:
Чи з радістю, чи з болем і журбою.
Взявши на плечі хрест свій нелегкий.
Піду покірно слідом за Тобою, Спасителю,
Ісусе милий мій.
І може я не раз впаду в дорозі.
Та буду знати, що є поруч Ти.
Якщо піднятись я не буду в змозі. 
Ти допоможеш хрест мені мести.
Коли згрішу, то Более мій Єдиний,
Прошу Тебе - прости мені той гріх.
Прости мене, бо я лише людина,
Слабка у плоті й помислах своїх.
Якщо колись зіб'юся із дороги,
Свою стежину раптом загублю,
То не покличу іншого я Бога - Тебе одного,
Господи, люблю.
І в радості, і в парі із журбою І в слабкості і в немочі тяжкій,
Піду покірно, Боже, 
за Тобою І понесу той хрест нелегкий свій.
Ведуча. Не впаде! Скільки нас не топтали, не вбивали, на Сибір висилали, а ми живемо і будемо жити, бо маємо в серці те, що не вмирає - віру в Бога, велику набожність до Богородиці.
Ведучий. Півстоліття людям забороняли вірити в Бога. Дітям і молоді важко це збагнути, а старше покоління пам’ятає ті часи, коли не можна було молитися відкрито, святити паску, співати колядки, носити хрестика. Церкви були або зруйновані, або зачинені, або в них були клуби чи склади, і журно дивилися куполи в небо і мовчали дзвони. Таємно хрестили, таємно вінчали, таємно запечатували гроби. Але людська душа говорила, вона вірила і чекала, що Той, Хто її сотворив про неї не забув.
Сценка у виконанні семінаристів
Ведуча. У самій Галичині ув’язнено 9 греко-католицьких єпископів, з яких усі, крім єдиного митрополита Йосипа Сліпого, загинули у тюрмах, таборах Сибіру. Близько тисячі українських греко-католицьких священиків вивезено в Сибір де багато з них загинуло від знущань, а їхні родини вигнано на вулицю, переслідувано й примушено жити в крайній нужді.
[bookmark: bookmark0]Ведучий: «Блаженні переслідувані за правду, бо їхнє Царство Небесне» «Блаженні ви, коли вас будуть зневажати, гонити та виговорювати всяке лихо на вас, обмовляючи мене ради» (Мт.5.10-11)
Ведуча. Тисячі мирян переховували церковні речі, ризикуючи власним життям і життям рідних відправляли в сховках, при закритих вікнах Літургії, переховували священиків, монахів і монахинь. На олтар клали своє життя, бо вірили, що Україна воскресне, бо світлом для них був Христос.
Ведучий. Не одну Голгофу пройшла наша Україна, проте милостивий Господь за страждання її винагороджує: в серпні 1987 року українська Греко-Католицька Церква вийшла з підпілля, 30 березня 1991 року до Львова повернувся Блаженніший Верховний Архиєпископ, Кардинал Мирослав-Іван Любачівський, 24 серпня1991 року Україна проголошена незалежною державою. Крок за кроком наша держава стає самостійною.
Ведуча. Ця дорога важка,встелена терням, за неї заплачено найвищу ціну - життя людей, але осяяна вірою і впевненістю в те, що України буде розвинутою духовною державою. Ми не маємо права втратити, що здобули і здобувають для нас і майбутніх поколінь герої-патріоти. Пам’ятаймо: від найменшого поруху нашого серця, від нашої молитви, від нашого труду залежить доля кожного з нас і цілої держави.
Ведучий. Патріарх Йосиф Сліпий, який пройшов свою Хресну дорогу не зламавшись і щиро віруючи у воскресіння Церкви та України нам заповідав:
«Отож заповітую вам усім: моліться, працюйте і боріться за збереження християнської душі кожної людини українського народу і за весь український нарід!»
Показ відео про Йосифа Сліпого
Всі присутні виконують гімн
«Боже, Великий Єдиний , нам Україну храни!»
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